

# Информационный Лист

Том - 3, Выпуск - 56

9 АВГУСТА 2023

★	Содержание	Номер страницы
1.	Паломники по всей стране толпятся у статуи Будды Маравиджайя	1
2.	Председатель Государственного административного совета премьер-министр старший генерал Мин Аунг Хлаинг встретился с членами ГАС	8
3.	Председатель Государственного административного совета премьер-министр старший генерал Мин Аунг Хлаинг выступает с речью на встрече с официальными лицами союзного уровня и должностными лицами союзных министерств	11
4.	Старший генерал Мин Аунг Хлаинг, председатель Государственного административного совета, премьер-министр Республики Союз Мьянма, направляет послание по случаю 56-й годовщины АСЕАН	15
5.	Ассоциация охраны материнства и детства Мьянмы (АОМДМ) отмечает свое 10-летие	17
6.	Предпринятые усилия по увеличению объема экспорта в 2023-2024 финансовом году	19



## Содержание

Номер  
страницы

- |     |  |           |
|-----|--|-----------|
| 7.  | <b>Мьянма представит свою продукцию на 7-й выставке Китай-Южная Азия и 27-й выставке Китая (Куньмин) ярмарка импорта и экспорта</b>  | <b>20</b> |
| 8.  | <b>Участники НСО, не имевшие судимостей, возвращают их родителям</b>   | <b>21</b> |
| 9.  | <b>Проводятся восстановительные работы в районах, пострадавших от циклона Мокко</b>  | <b>23</b> |
| 10. | <b>Спасательные операции, проведенные для пострадавших от наводнения в штатах Мон, Кайин и Ракхайн</b>   | <b>25</b> |
| 11. | <b>Продолжаются действия в отношении недобросовестных лиц, которые следят и ведут подстрекательство и пропаганду террористических группировок ПКАС и ПНЕ, их подчиненных и сговорившихся групп</b> | <b>28</b> |
| 12. | <b>Изъятия наркотических средств в июле 2023 года</b>  | <b>28</b> |

# Информационный Лист

## Паломники по всей стране толпятся у статуи Будды Маравиджайя



Статуя Будды Маравиджайи, самая высокая статуя в мире сидящего Будды, расположенная на территории парка Будды в городке Декхинатири в Нейпийдо, переполнено паломниками с 8 августа, когда она открыта для бесплатного посещения. Таким образом, монахи, монахинюшки и посетители стекались в пагоду.

- Паломники отдали дань уважения статуе Будды Маравиджайя, практиковали медитацию и пели религиозные стихи вместе группами.
- Они также отдали дань уважения 720

маленьким пагодам на каменных мемориальных досках озера Мукалинда и пагоды Нагайон.

- Сцены группового фотографирования паломников со счастьем были замечены на площади водных фонтанов, а также на малых и больших фонтанах, систематически сооружаемых в парке Будды и на участке статуи Будды.
- Паломники щедро жертвуют деньги на статую Будды Маравиджайя, а другие щедрые жертвователи раздавали вегетарианские фруктовые



бириани для всех желающих.

Сообщается, что статуя Будды Маравиджайи открыто для посещения

бесплатно с 8 по 16 августа с 6 утра до 8 вечера.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (9-8-2023)

- Паломники также отдали дань уважения 720 небольшим пагодам на каменных мемориальных досках озера Мукалинда и пагоды Нагайон.
- Паломники щедро жертвуют деньги на статую Будды Маравиджайя, а другие щедрые жертвователи раздавали вегетарианские фруктовые бистриани для всех желающих.

Изображение Будды Маравиджайи, переполненное паломниками по всей стране



Изображение Будды Маравиджайи, переполненное паломниками по всей стране



Изображение Будды Маравиджайи, переполненное паломниками по всей стране



Изображение Будды Маравиджайи, переполненное паломниками по всей стране



Изображение Будды Маравиджайи, переполненное паломниками по всей стране



## Председатель Государственного административного совета премьер-министр старший генерал Мин Аунг Хлаинг встретился с членами ГАС



Председатель Государственного административного совета премьер-министр старший генерал Мин Аунг Хлаинг встретился с членами недавно сформированного ГАС в зале заседаний офиса председателя ГАС 7 августа. Выступая по этому случаю;

- ГАС выполняет обязанности государства в соответствии с назначением временного президента в соответствии с Конституцией 2008 года из-за фальсификации результатов голосования на выборах 2020 года.
- Бывшее правительство НЛД не смогло решить проблему фальсификации результатов голосования на выборах 2020 года в соответствии с законом, и, кроме того, оно пыталось основать незаконные группировки, такие как ПКАС, ПНЕ и НСО, и выбрало вооруженный терроризм в качестве инструмента после роспуска Хлутто.
- Члены террористической группировки под названием НСО совершают вооруженные террористические нападения при помощи и поддержке некоторых ЭВО.
- Тамадо с давних пор стремится к достижению мирных соглашений с ЭВО, и НСА является основой для работы с ними. ЭВО, однако, принимают участие в террористических актах, не соблюдая НСА, и, таким образом, террористические акты НСО становятся все хуже.
- Из-за их актов насилия усилия правительства по обеспечению мира, стабильности, верховенства закона и развития в некоторых областях столкнулись с задержками.
- ГАС будет продолжать свои усилия по обеспечению национального мира и стабильности до тех пор, пока не

- достигнет поставленных целей.
- Конечной целью ГАС является проведение свободных и справедливых многопартийных демократических всеобщих выборов. Для проведения всеобщих выборов необходимо будет приложить усилия по обеспечению общенационального мира и стабильности.
  - Продовольственная безопасность в настоящее время является безусловным глобальным требованием. Мьянма обладает прекрасным потенциалом для удовлетворения этой потребности. Таким образом, многосекторальность должна приниматься во внимание при разработке планов по производству ММСП товаров с добавленной стоимостью на базе фермерских хозяйств с применением современных средств.
  - В секторе сельского хозяйства и животноводства правительство обязано оказывать помощь населению в рациональном использовании земли.
  - В этническом секторе правительство уделяет особое внимание развитию этнических районов, а также тех этнических групп, которым были предоставлены равные права в соответствии с Конституцией.
  - Более того, Тамадо уделяет особое внимание миру и стабильности в этнических регионах в соответствии с соглашениями, упомянутыми в Общенациональном соглашении о прекращении огня - NSА. С другой стороны, этнические вооруженные организации должны внимательно следить за NSА.
  - Каждый должен не строго придерживаться консервативных взглядов и идей по восстановлению мира и региональному развитию, а учитывать реальное положение дел в стране. Аналогичным образом, необходимо проявлять осторожность, чтобы не нанести вред NSА из-за подстрекательств внешних элементов.
  - Следовательно, необходимо сделать акцент на справедливых мирных переговорах. Чтобы обеспечить внутренний мир и мирные результаты, все заинтересованные стороны должны следовать соглашениям, заключенным в NSА.
  - Внедрение демократической системы, подходящей для Мьянмы, будет способствовать сохранению национальных культурных особенностей.
  - В демократической системе концепции и установки политических партий не будут одинаковыми, но могут отличаться. У всех этносов разные характеры. Таким образом, необходимо следовать пожеланиям большинства, не делая акцент на культе личности и народов, а сосредоточившись на позициях меньшинства.
  - Поскольку Государственный административный совет передаст государственные обязанности правительству, избранному в результате свободных и справедливых многопартийных демократических всеобщих выборов, он прилагает максимальные усилия для проведения свободных и справедливых выборов в соответствии с законом и для того, чтобы дать возможность всему населению проголосовать во всех регионах без пробелов.
  - Правительство несет ответственность за то, чтобы дать возможность проголосовать всем избирателям, имеющим право голоса. Все должностные лица должны стремиться к правильному составлению списков избирателей внутри страны и за рубежом, создавая возможность для всех избирателей, имеющих право голоса, проголосовать, а доля проголосовавших по всей стране составляет один процент.

- Несмотря на то, что трудно успешно провести выборы на сто процентов, правительству придется приложить все усилия, чтобы провести выборы как можно дольше, чтобы люди не потеряли право голоса.
- Если будут совершены беспорядки в связи с усилиями по обеспечению мира и стабильности государства, верховенства закона и социально-экономического развития народа, это нанесет ущерб развитию государства и социально-экономическому развитию народа. Такие задержки также нанесут ущерб процессу проведения выборов.
- Эти саботажники совершают действия, противоречащие желаниям

народа, и намереваются причинить ему вред. Следовательно, все население настоятельно призывается сотрудничать с правительством для прекращения всех террористических актов и укрепления мира и стабильности, а также многопартийной демократической системы.

Сообщается, что присутствовали заместитель председателя ГАС, заместитель премьер-министра, вице-старший генерал Со Вин, секретарь ГАС, совместный секретарь и члены ГАС.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (8-8-2023)

- **Конечной целью ГАС является проведение свободных и справедливых многопартийных демократических всеобщих выборов. Для проведения всеобщих выборов необходимо будет приложить усилия по обеспечению общенационального мира и стабильности.**
- **Тамадо уделяет особое внимание миру и стабильности в этнических регионах в соответствии с соглашениями, упомянутыми в Общенациональном соглашении о прекращении огня - NCA. С другой стороны, этнические вооруженные организации должны внимательно следить за NCA.**
- **Каждый должен не строго придерживаться консервативных взглядов и идей по восстановлению мира и региональному развитию, а учитывать реальное положение дел в стране. Аналогичным образом, необходимо проявлять осторожность, чтобы не нанести вред NCA из-за подстрекательств внешних элементов.**
- **Внедрение демократической системы, подходящей для Мьянмы, будет способствовать сохранению национальных культурных особенностей.**
- **Поскольку Совет государственного управления передаст государственные обязанности правительству, избранному в результате свободных и справедливых многопартийных демократических всеобщих выборов, он прилагает максимальные усилия для проведения свободных и справедливых выборов в соответствии с законом и для того, чтобы дать возможность всему населению проголосовать во всех регионах без пробелов.**

- **Правительство несет ответственность за то, чтобы дать возможность проголосовать всем избирателям, имеющим право голоса. Все должностные лица должны стремиться к правильному составлению списков избирателей внутри страны и за рубежом, создавая возможность для всех избирателей, имеющих право голоса, проголосовать, а доля проголосовавших по всей стране составляет один процент.**
- **Если будут совершены беспорядки в связи с усилиями по обеспечению мира и стабильности государства, верховенства закона и социально-экономического развития народа, это нанесет ущерб развитию государства и социально-экономическому развитию народа. Такие задержки также нанесут ущерб процессу проведения выборов.**
- **Эти саботажники совершают действия, противоречащие желаниям народа, и намереваются причинить ему вред.**

**Председатель Государственного административного совета премьер-министр старший генерал Мин Аунг Хлаинг выступает с речью на встрече с официальными лицами союзного уровня и должностными лицами союзных министерств**

Председатель Государственного административного совета (ГАС) премьер-министра старший генерал Мин Аунг Хлаинг выступил с речью на встрече с должностными лицами союзного уровня и должностными лицами союзных министерств в офисе председателя ГАС в Нейпидо 8 августа. Речи, произнесенные старшим генералом, следующие:

- Будет объявлено о новой принятой дорожной карте и целях.
- Обязанностью правительства является реализация новой принятой дорожной карты и целей. На самом деле, каждое правительство должно работать на благо страны.
- Два политических видения правительства заключаются в укреплении дисциплинированной, подлинной многопартийной демократической системы и построении Союза, основанного на демократической и федеральной системах, в то время как процветание нации и продовольственная безопасность должны быть

реализованы как два национальных видения. Национальное процветание означает мирную и безопасную обстановку, в которой граждане могут зарабатывать себе на жизнь и получать образование.

- Страна должна вырабатывать достаточное количество электроэнергии для удовлетворения своих потребностей. До сих пор Мьянма испытывает потребность в электроэнергии и не может удовлетворить даже 50 процентов своих потребностей в электроэнергии.
- Поскольку потребность в электроэнергии является одной из проблем для правительства, электроэнергия вырабатывается за счет солнечной энергии, энергии ветра и топлива из рисовой шелухи.
- Адекватное электроснабжение повысит социально-экономический статус людей. Продовольственная обеспеченность, улучшение транспорта, содействие образованию, здоровье и долголетие, а также надлежащее энергоснабжение



- являются главными приоритетами правительства.
- Из девяти новых целей, принятых ГАС, первый пункт из трех политических целей был утвержден следующим образом: “Укрепить дисциплинированную и подлинную многопартийную демократическую систему и построить Союз, основанный на демократической и федеральной системах”.
  - Недисциплинированные многопартийные всеобщие выборы 2020 года оставляют после себя черную метку в истории страны. Это урок для всех.
  - Демократия означает систему правления, при которой власть принадлежит народу, в то время как демократическое управление и федерализм определяются как Союз, санкционированный федеральной властью. Поскольку все этнические группы проживают в соответствующих регионах, реализация федерализма должна основываться не на расе, а на регионе.
  - Этнические вооруженные конфликты являются основными препятствиями для построения Союза, основанного на демократической и федеративной системах.
  - Необходимо видеть долгосрочные планы и учитывать существующую политическую ситуацию, связанную с этническими правами.
  - Правительство обязалось восстановить прочный и бессрочный мир в соответствии с соглашениями NCA. Следовательно, был принят второй пункт политических целей, **“чтобы придать приоритетное значение достижению прочного мира для всей нации в соответствии с Общенациональным соглашением о прекращении огня (NCA)”**.
  - Третий пункт политических целей был принят **“С целью подчеркнуть полное восстановление мира и стабильности, а также верховенства закона во всем Союзе, чтобы люди могли наслаждаться безопасностью социально-экономической жизни народа”**.
  - В период правления нынешнего правительства, поскольку слабость администрации может повлиять на процесс работы правительства, необходимо устранить эти недостатки.
  - Был принят первый пункт из трех экономических целей: **“Усилить развитие, основанное на сельском хозяйстве и животноводстве, с охватом всего этнического населения, обеспечить процветание и продовольственную безопасность нации с использованием современных технологий производства и усилить всестороннее развитие в других секторах экономики”**.

- Правительство, со своей стороны, должно управлять эффективным использованием сельскохозяйственных земель. Поскольку обрабатываемые земли используются другими способами, это наносит ущерб сельскохозяйственным задачам государства.
- В связи с этим необходимо правильно проанализировать использование земли в соответствии с законом.
- Что касается сектора животноводства, то объем морской продукции, добываемой в естественных акваториях, больше, чем в процессе ведения сельского хозяйства. Поэтому необходимо и дальше продвигать селекцию и производство.
- Вторым пунктом экономических целей является **“Поощрение микро-, малых и средних предприятий (ММСП) для продвижения экспортного сектора, опираясь на развитый экономический потенциал”**.
- Таким образом, необходимо поощрять предприятия ММСП, основанные на сельском хозяйстве и животноводстве. Если можно производить товары с добавленной стоимостью, а не экспортировать сырье, объем импорта может быть сокращен. А излишки можно экспортировать.
- Третьим пунктом экономических целей является **“стимулирование выращивания масличных культур для достижения целевого объема производства, чтобы обеспечить местную достаточность масла и стремиться к обеспечению местной достаточности и экспорту масличных культур сурлус за рубеж”**.
- Выращивание масличных культур, таких как арахис, кунжут и подсолнечник, до тех пор, пока они не достигнут производственных показателей, обеспечит внутреннюю достаточность и излишки.
- Первый пункт социальных целей был принят **“Для внедрения многопрофильной системы образования, охватывающей всех, с тем чтобы повысить образовательный и интеллектуальный уровень всего народа и воспитать большое количество квалифицированных технических специалистов, вносящих вклад в производственный сектор, с тем чтобы выпускать образованных людей”**.
- В связи с этим в школах начального образования преподаются предметы сельского хозяйства, животноводства и технические дисциплины, а также предметы искусства и науки, чтобы подготовить интеллектуалов.
- Второй пункт социальных целей направлен на **“Развитие секторов здравоохранения и спорта, охватывающих всех людей, повышение продолжительности жизни и здоровья всей нации”**.
- Спорт - это сила страны, и он приносит государству достоинство. Поэтому в регионах и штатах были построены современные спортивные площадки и стадионы.
- Третьим пунктом социальных целей было упомянуто **“Содействие молодежному сектору в подготовке молодежи, хорошо разбирающейся во всех аспектах, в качестве основной силы в начинаниях по развитию страны”**.
- Правительству необходимо создать светлое будущее для молодежи и улучшить сектор образования.
- Необходимо принять меры для обеспечения того, чтобы каждый ребенок школьного возраста набирал вес не менее KG+9.
- Только тогда, когда страна успешно развивает обрабатывающую промышленность у себя дома, она

может преодолеть любые трудности и кризисы.

- Ко всем обращен настоятельный призыв успешно реализовать политические, экономические и социальные цели.

Присутствовали заместитель председателя ГАС, заместитель премьер-министра, вице-старший генерал Со Вин, члены ГАС, должностные лица союзного уровня, министры союза, начальник

Генерального штаба (СВ, ВМФ, ВВС), главные министры регионов и штатов, старшие военные офицеры из офиса главнокомандующего, заместители министров, председатели самоуправляемых зон и подразделений, а также руководители департаментов министерств.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (9-8-2023)

- Два политических видения правительства заключаются в укреплении дисциплинированной, подлинной многопартийной демократической системы и построении Союза, основанного на демократической и федеральной системах, в то время как процветание нации и продовольственная безопасность должны быть реализованы как два национальных видения. Национальное процветание означает мирную и безопасную обстановку, в которой граждане могут зарабатывать себе на жизнь и получать образование.
- Поскольку потребность в электроэнергии является одной из проблем для правительства, электроэнергия вырабатывается за счет солнечной энергии, энергии ветра и топлива из рисовой шелухи.
- Недисциплинированные многопартийные всеобщие выборы 2020 года оставляют после себя черную метку в истории страны. Это урок для всех.
- Поскольку все этнические группы проживают в соответствующих регионах, внедрение федерализма должно основываться не на расе, а на регионе.
- Необходимо видеть долгосрочные планы и учитывать существующую политическую ситуацию, связанную с этническими правами.
- Объем морских продуктов, добываемых в естественных акваториях, больше, чем в процессе ведения сельского хозяйства. Поэтому необходимо и дальше продвигать селекцию и производство.
- В школах начального образования преподаются предметы сельского хозяйства, животноводства и технические дисциплины, а также

**предметы искусства и науки, чтобы подготовить интеллектуалов.**

- **Только тогда, когда страна успешно развивает обрабатывающую промышленность у себя дома, она может преодолеть любые трудности и кризисы.**
- **Девять новых целей, принятых ГАС, в рамках которых политические, экономические и социальные задачи должны быть успешно реализованы.**

**Старший генерал Мин Аунг Хлаинг, председатель Государственного административного совета, премьер-министр Республики Союз Мьянма, направляет послание по случаю 56-й годовщины АСЕАН**

Старший генерал Мин Аунг Хлаинг, председатель Государственного административного совета, премьер-министр Республики Союз Мьянма, направил послание по случаю 56-й годовщины АСЕАН, которая прилась на 8 августа, в котором подчеркиваются следующие моменты:

- Несмотря на сомнения и трудности, возникшие в ходе эволюции Ассоциации, в настоящее время АСЕАН стала одной из самых успешных межправительственных организаций в развивающемся мире.
- Успех и долговечность Ассоциации, без сомнения, проявились в том, что она расширилась до десяти стран-членов и готовится принять в свою семью еще одного члена.
- Отрадно отметить, что (51) страна присоединилась к ТАС и что АСЕАН взаимодействует с одиннадцатью

партнерами по диалогу, а четыре из девяти партнеров по стратегическому диалогу были повышены до уровня всеобъемлющего стратегического партнерства. Кроме того, АСЕАН сотрудничает с десятью странами Азии, Европы, Ближнего Востока и Латинской Америки в качестве секторальных партнеров или партнеров по развитию.

- Тема председательства в АСЕАН на 2023 год "Вопросы АСЕАН: эпицентр роста" справедливо указывает на то, как АСЕАН должна готовиться к будущим региональным и глобальным вызовам, сохраняя при этом единство и центральную роль АСЕАН.
- Для успешного достижения поставленных целей мы все должны помнить, что центральная роль АСЕАН, единство и солидарность должны поддерживаться на основе основополагающих принципов и норм



Ассоциации, как это предусмотрено в Уставе АСЕАН. Более того, Ассоциация должна объединиться против давления и вызовов растущего геополитического соперничества.

- Ассоциация также должна быть более прозрачной, инклюзивной и основанной на правилах региональной архитектурой, чтобы избежать потрясений, которые могут угрожать ее центральной и руководящей роли в механизмах, возглавляемых АСЕАН.
- Как ответственный член Ассоциации, Мьянма в полной мере сотрудничает с государствами - членами АСЕАН в реализации планов сообщества АСЕАН, региональной интеграции и общественном строительстве.
- Более того, Мьянма никогда не отказывается от выполнения своих юридических, финансовых и функциональных обязательств, особенно активно координируя

усилия по налаживанию диалога между АСЕАН и Китаем и внося свой вклад в усилия по созданию сообщества АСЕАН во всех областях и секторах.

Старший генерал завершил послание заявлением о том, что мы, народы государств-членов, должны объединить наши силы в выполнении задач по построению светлого будущего для всех, и я хочу подтвердить нашу приверженность реализации целей и принципов, закрепленных в уставе АСЕАН, и подтвердить нашу решимость сотрудничать с другими членами АСЕАН. Государства-члены в поддержку конструктивных усилий организации во имя мира и процветания народов региона.

- Для успешного достижения поставленных целей мы все должны помнить, что центральная роль АСЕАН, единство и солидарность должны поддерживаться на основе фундаментальных принципов и норм Ассоциации, как это предусмотрено в Уставе АСЕАН. Более того, Ассоциация должна объединиться против давления и вызовов растущего геополитического соперничества.
- Как ответственный член Ассоциации, Мьянма в полной мере сотрудничает с государствами - членами АСЕАН в реализации планов сообщества АСЕАН, региональной интеграции и общественном строительстве.
- Мьянма никогда не отказывается от выполнения своих юридических, финансовых и функциональных обязательств, особенно активно координируя усилия по налаживанию диалога между АСЕАН и Китаем и внося свой вклад в усилия АСЕАН по созданию сообщества во всех областях и секторах.
- Государства-члены должны уважать и следовать положениям, закрепленным в уставе АСЕАН, в соответствии с принципами АСЕАН в поддержку конструктивных усилий организации во имя мира и процветания народов региона.

### **Ассоциация охраны материнства и детства Мьянмы (АОМДМ) отмечает свое 10-летие**

Ассоциация охраны материнства и детства Мьянмы (АОМДМ) отметила свое 10-летие 7 августа в отеле «Horizon Lake View» в Найпидо. На мероприятии присутствовали До Кю Кю Хла, почетный покровитель АОМДМ и супруга председателя Государственного административного совета, а также До Кхин Тет Хтай и До Тан Тан Нве, почетные покровители Федерации по делам женщин Мьянмы.

Доктор Со Вин, союзный министр

социального обеспечения, чрезвычайной помощи и расселения, которая также возглавляет Комитет женщин Мьянмы, подчеркнула активную роль АОМДМ как члена не только на уровне Союза, но и во всех регионах, штатах и округах. Затем председатель АОМДМ доктор Вай Вай Тха продемонстрировал видеоролик, рассказывающий о деятельности ассоциации. После этого во время мероприятия также было объявлено о пожертвованиях от доброжелателей на 10-ю годовщину АОМДМ.



После мероприятия члены АОМДМ и ответственные лица из союзной территории Нейпидо и других регионов и штатов продолжили обсуждение планов АОМДМ по повышению осведомленности и будущих инициатив, приведенных в соответствие

с недавно принятым законом о регистрации ассоциаций, принятым Государственным административным советом 28 октября 2022 года.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (8-8-2023)

- До Кю Кю Хла, почетный покровитель Ассоциации охраны материнства и детства Мьянмы (АОМДМ) и супруга председателя Государственного административного совета, приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном 10-летию АОМДМ.
- Обсуждения после мероприятия касались планов АОМДМ по повышению осведомленности и будущих инициатив, приведенных в соответствие с недавно принятым Законом о регистрации ассоциаций, принятым Государственным административным советом 28 октября 2022 года.



Супруга председателя ГАС и почетного покровителя MMCWA Доу Кю Кю Хла, а также почетные покровители MWAF Доу Кхин Тет Хтей и Доу Тхан Тхан Нве осматривают стенды, представленные на церемонии

## Предпринятые усилия по увеличению объема экспорта в 2023-2024 финансовом году



Во время пребывания в должности правительства Государственного административного совета предпринимаются усилия по увеличению объема экспорта через пограничные торговые посты и регулярные торговые маршруты. В результате:

- За последние четыре месяца, с 1 апреля

по 21 июля текущего 2023-2024 финансового года, общий объем торговли между Мьянмой и Китаем через пограничные торговые посты превысил 1 228,703 млн. долларов США (683,104 млн. долларов США экспорта и 545,599 млн. долларов США импорта). Цифры указывают на резкий рост почти на 500 миллионов долларов

США по сравнению с соответствующим периодом 2022-2023 финансового года.

- За последние четыре месяца, с 1 апреля по 31 июля текущего 2023-2024 финансового года, Мьянма экспортировала 2 859,032 метрических тонны креветок на сумму 10,847 млн долларов США по обычным торговым маршрутам и 353,297 метрических тонн креветок на сумму 1,866 млн долларов США по приграничным торговым маршрутам, заработав в общей сложности 12,713 млн долларов США от общего объема экспорта. экспорт

составил 3 212,329 метрических тонн креветок.

- За последние шесть месяцев, с 1 февраля по 22 июля, Мьянма экспортировала на мировой рынок более 1,5 миллиона метрических тонн семян кукурузы.

Сообщается, что Мьянма экспортирует рыбную продукцию более чем в 40 стран, и в общей сложности 54 международных грузовых судна пришвартованы в международных портах Янгона в августе.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (8-8-2023)

- **За последние четыре месяца, с 1 апреля по 21 июля текущего 2023-2024 финансового года, общий объем торговли между Мьянмой и Китаем превысил 1 228,703 млн. долларов США, и цифры указывают на резкий рост почти на 500 млн. долларов США по сравнению с соответствующим периодом 2022-2023 финансового года.**
- **За последние четыре месяца, с 1 апреля по 31 июля текущего 2023-2024 финансового года, Мьянма заработала в общей сложности 12,713 млн долларов США на общем экспорте 3 212,329 метрических тонн креветок.**
- **За последние шесть месяцев, с 1 февраля по 22 июля, Мьянма экспортировала на мировой рынок более 1,5 миллиона метрических тонн семян кукурузы.**

### **Мьянма представит свою продукцию на 7-й выставке Китай-Южная Азия и 27-й выставке Китая (Куньмин) ярмарка импорта и экспорта**

Мьянма ежегодно принимает участие в торговых ярмарках, проводимых в Китае. В связи с этим 7-я выставка Китай-Южная Азия Экспо и 27-я выставка Китай (Куньмин) ярмарка импорта и экспорта пройдет в Международном конгрессно-выставочном центре «Dianchi» в Куньмине с 16 по 20 августа, и Мьянма во второй раз присоединится к выставке в качестве почетной страны.

- В этом году одновременно будет проведено более 10 форумов. В

форумах также примут участие союзные министры и главные министры регионов и штатов Мьянмы.

- Более 100 бизнесменов и торговцев Мьянмы представят местные товары, такие как сельскохозяйственная продукция, продукты питания, изделия ручной работы, драгоценные камни и ювелирные украшения, а также посетят другие соответствующие форумы.

Сообщается, что Мьянма впервые



приняла участие в 5-й выставке "Китай-Южная Азия Экспо", проходившей в июне 2018 года, в качестве почетной

страны.

Источник: Газета «The Global New Light of Myanmar» (8-8-2023)

- Мьянма присоединится к 7-й выставке Китай-Южная Азия Экспо и 27-й выставке Китая (Куньмин) Ярмарка импорта и экспорта пройдет в Международном конгрессно-выставочном центре «Dianchi» в Куньмине с 16 по 20 августа во второй раз в качестве почетной страны.

### Участники НСО, не имевшие судимостей, возвращают их родителям

Церемонии передачи членов НСО, которые прошли обучение в районах некоторых ЭВО и вернулись в лоно закона, не совершив никаких преступлений, их соответствующим родителям проводились следующим

образом:

- 7 августа пятеро мужчин - членов НСО из городков Путао и Ногмунг штата Качин были переданы на попечение их родителей и опекунов после того, как они подписали



документ о вступлении в должность. Кроме того, должностные лица соответствующего регионального правительства также оказывали денежную помощь возвращенцам.

В настоящее время правительство штата опубликовало объявление, в котором говорится, что организации или группы, в том числе НСО, приветствуются, если они хотят вернуться в правовое поле для своей нормальной гражданской жизни, сдав

оружие в соответствии с правилами и предписаниями для участия в будущих планах работы страны. По состоянию на 7 августа 2023 года в общей сложности 610 человек, в том числе 471 мужчина и 139 женщин, уже вступили в законную силу.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (9-8-2023)

- Пятеро мужчин - членов НСО, которые посещали тренинги в районах некоторых ЭВО, не совершили никаких преступлений и вернулись в лоно закона, были переданы своим соответствующим родителям. Кроме того, должностные лица соответствующего регионального правительства также оказывали денежную помощь возвращенцам.
- По состоянию на 7 августа 2023 года в общей сложности 610 человек, в том числе 471 мужчина и 139 женщин, уже вступили в законную силу.

## Проводятся восстановительные работы в районах, пострадавших от циклона Мокко



Оперативные группы по оказанию чрезвычайной помощи активно проводят спасательные работы и восстановительные работы в районах, где произошли потери и ущерб после циклонического шторма "МОККО".

- 7 августа военными самолетами/вертолетами в Ситтвей были доставлены медикаменты, присланные Министерством здравоохранения, и 1,06 тонны строительных материалов, пожертвованных семьями Тамадо (армия, военно-морской флот и военно-воздушные силы).
- 3 августа основные продукты питания и предметы общего пользования, пожертвованные Министерством социального обеспечения, чрезвычайной помощи и расселения, а

также медикаменты, пожертвованные Министерством здравоохранения (всего 453,2 тонны), были доставлены в Ситтвей военно-морским судном UMS Myitkyina.

Военнослужащие из местных подразделений Западного командования продают основные продукты питания по более низким ценам, чтобы облегчить жизненные трудности жертв шторма и должностных лиц департаментов. С 3 по 9 августа в парке У Оттама в городке Ситтвей рис, растительное масло, соль, яйца, овощи, продукты питания и товары первой необходимости продаются по более низким ценам, чем текущие.



- **Военные самолеты/вертолеты и военно-морские суда доставили гуманитарную помощь пострадавшим от циклона "Мокко" в городе Ситтвей штата Ракхайн.**
- **С 3 по 9 августа военнослужащие местных подразделений Западного командования и официальные лица продают рис, растительное масло, соль, яйца, овощи, продукты питания и предметы первой необходимости по более низкой цене, чем текущая, в парке У Оттама в городе Ситтвей.**

## Спасательные операции, проведенные для пострадавших от наводнения в штатах Мон, Кайин и Ракхайн



Из-за сильных дождей некоторые жилые дома затоплены в низменных районах городков Билин и Кьяйкто штата Мон и городка Хлайнгбуэ штата Кайин.

Командующий Юго-восточным командованием и официальные лица посетили временные лагеря помощи, открытые для пострадавших от наводнения в городке Билин штата Мон и городке Хлайнгбуэ штата Кайин, и оказали поддержку и предоставили продукты питания, ланч-боксы и денежную помощь пострадавшим от наводнения. Временные лагеря помощи пострадавшим от наводнения из городка Билин штата Мон открыты в монастыре Дхарма Вихара, городском стадионе, зале Аунг Зея, монастыре Ньеин Чан Йейтмон, монастыре Аунг Тейдхи, монастыре Шве-бон-тар, монастыре Мяук-каунг-джи, монастыре Саггавар, монастыре Конавин, монастыре Нга-Пье-То монастырь, монастырь Пейиннэто,

монастырь Пхоладжи (Мио-тит). Лагеря помощи пострадавшим от наводнения из городка Хлайнгбуэ штата Кайин были открыты в зале Аунг Сан, приюте для циклонов Камок Качу, мечети Миома Джармай, деревне Паингкюн и Доланге.

Аналогичным образом, временный лагерь помощи Мья-да-сонг и низменный район квартала Синча были затоплены из-за подъема уровня воды в ручье. Поэтому военнослужащие местных подразделений под командованием Западного командования, сотрудники полиции, пожарные и общественные организации эвакуировали пострадавших от наводнения вместе с их личными вещами в безопасное место - буддийский монастырь Мья-да-Сонг. Сообщается, что они также оказали необходимую помощь и медицинские услуги пострадавшим от наводнения.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (8-8-2023)

**Спасательные операции, проведенные для пострадавших от наводнения в штатах Мон, Кайин и Ракхайн**



- Для пострадавших от наводнения были открыты временные лагеря помощи, и официальные лица подбадривали пострадавших и предоставляли им продукты питания и денежную помощь.
- Военнослужащие из местных подразделений под командованием Западного командования, сотрудники полиции, пожарные и общественные организации эвакуировали пострадавших от наводнения в лагеря помощи, а также оказали им необходимую помощь и медицинские услуги.

Спасательные операции, проведенные для пострадавших от наводнения в штатах Мон, Кайин и Ракхайн



## Продолжаются действия в отношении недобросовестных лиц, которые следят и ведут подстрекательство и пропаганду террористических группировок ПКАС и ПНЕ, их подчиненных и сговорившихся групп

Все население уже проинформировано, чтобы оно не следило за подстрекательством и пропагандой со стороны ПКАС и ПНЕ, объявленных террористическими группами, их подчиненными и сговорившимися группами. Несмотря на это, некоторые недобросовестные лица через социальные сети проводят подстрекательства и пропаганду с целью нарушения государственного мира и стабильности. Поэтому в отношении них приняты необходимые меры в соответствии с законом. В этом отношении:

- Со 2 по 8 августа 2023 года были арестованы семь человек из области

Янгон, два человека из области Мандалай, двое из региона Магуэй, один из региона Баго, один из штата Качин и один из штата Шан, в общей сложности 14 человек.

- С 27 января 2022 года по 8 августа 2023 года в соответствии с законом были возбуждены судебные иски в общей сложности против 1651 человека.

Сообщается, что необходимые действия будут продолжены в отношении таких подстрекателей и недобросовестных лиц, ведущих пропаганду и подстрекательства.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (9-8-2023)

- Со 2 по 8 августа 2023 года были арестованы семь человек из области Янгон, два человека из области Мандалай, двое из региона Магуэй, один из региона Баго, один из штата Качин и один из штата Шан, в общей сложности 14 человек.
- С 27 января 2022 года по 8 августа 2023 года в соответствии с законом были возбуждены судебные иски в общей сложности против 1651 человека.

## Изъятия наркотических средств в июле 2023 года

Члены целевой группы по борьбе с наркотиками Министерства внутренних дел, объединив усилия с сотрудниками службы безопасности, делают упор на антинаркотические меры, и изъятия наркотических средств в июле 2023 года были следующими:

- С 1 по 31 июля были арестованы в общей сложности 800 правонарушителей, связанных с наркотиками, в том числе 691 мужчина и 109 женщин, а также наркотические средства на общую

сумму 55 010,745 млн. кьятов(более 26,195 млн. долларов США), которые составляют 27,9 кг опиума, 301,21 кг героина, 12 300 858 таблеток стимуляторов, 288 кг разбитые таблетки стимулятора, 197,57 кг льда, 29,94 кг марихуаны, 171,51 кг опийного масла, 0,02 кг некачественного опиума, 384 кг Кратома, 0,1 кг порошка Кратома, 4,5 литра маковой жидкости, 4897 таблеток экстази, 1133,49 кг кетамина, 12,82 кг воды "Хэппи", 6 560 кг



Изъято ЛЬДА (кристаллического метамфетамина) на сумму 1,15 миллиарда кьятов вместе с преступниками в городке Дагон-Миотхит (Север) области Янгон

кофеина, 105 000 таблеток Золама, 350 000 таблеток Седила, 262,6 кг метилэтилкетона, 12 442 литра серной кислоты, 40 040 литров соляной кислоты, 2 210 литров Актона, 170 литров толуола, 7 600 кг нитрата аммония, 26 860 литров этилацетата, 5 кг винлина, 5000 килограммов карбоната натрия, 26 720 литров дихлорметана, были изъяты 57 500 килограммов каустической соды, 5,7 кг пищевого красителя и 8 литров жидкого ароматизатора. По сравнению с количеством изъятий в предыдущем месяце, было изъято наркотиков на сумму более 21 479,977 кьятов (более 10,228 миллиона

долларов США).

Арестованные преступники, связанные с наркотиками, были переданы в соответствующие полицейские участки, и в отношении них принимаются карательные меры в соответствии с законом. Члены целевой группы по борьбе с наркотиками, объединив усилия с сотрудниками сил безопасности, предпринимают дальнейшие усилия по выявлению и аресту правонарушителей, связанных с наркотиками, в целях искоренения наркотических средств.

Источник: Ежедневная Газета «MWD» (9-8-2023)

- Поскольку члены целевой группы по борьбе с наркотиками, объединив усилия с сотрудниками службы безопасности, предпринимают усилия по изъятию наркотических средств, в июле было арестовано в общей сложности 800 правонарушителей, связанных с наркотиками, включая 691 мужчину и 109 женщин, а также наркотических средств на общую сумму 55 010,745 млн. кьятов (более 26,195 млн. долларов США). наркотики вместе с ними были изъяты.



Изъятие кетамина на сумму более 1 миллиарда къятов вместе с преступником в городке Тачилейк штата Шан (Восток)



Изъято льда (кристаллического метамфетамина) и таблеток-стимуляторов на сумму 650 миллионов къятов с преступником в городке Ньяунгшуэй штата Шан (Юг)



Изъято блоков героина стоимостью 630 миллионов къятов вместе с преступниками в городке Тачилейк штата Шан (Восток)